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PS Varlaam Ploieșteanul a slujit la hramul chiliei 
Sfântul Ipatie din Athos

Image not found or type unknown

Episcopul vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul a oficiat marți slujba privegherii la 
Chilia „Sfântul Ipatie” din Muntele Athos, cu ocazia hramului. Preasfinția Sa 
conduce delegația Patriarhiei prezentă în Sfântul Munte pentru deshumarea 
Părintelui Petroniu Tănase.

La slujba de hram au participat Arhimandritul Clement Haralam, Mare Eclesiarh al 
Catedralei Patriarhale din București, Ieroschimonahul Ignatie Bozianu, starețul 
chiliei, alți stareți, monahi români și greci, viețuitori în Sfântul Munte Athos, dar și 
numeroși pelerini, informează Trinitas TV.

Preasfințitul Părinte Varlaam și-a exprimat bucuria de a participa la hramul uneia 
dintre cele mai vechi chilii athonite.

„Suntem copleșiți de dragostea frățească și de prietenia arătată de părintele 
Ignatie Bozianu, conducătorul acestei obști de la Chilia Sfântului Ipatie, precum și 
de bucuria pe care am trăit-o la slujba Privegherii din această noapte. A fost o 
slujbă săvârșită ca la marile catedrale sau marile mănăstiri athonite, cântarea fiind 
executată cu multă măiestrie și cu mult har duhovnicesc de două strane, una 
românească și una grecească”.

„Trebuie remarcat numărul mare de români, clerici și mireni, care au dorit să fie 
alături de această obște la cinstirea adusă Sfântului Ipatie, ocrotitorul acestei chilii 
ro­mânești de 155 de ani. Nu trebuie însă să trecem cu vederea faptul că această 
chilie are aproape un mileniu de existență”, a spus Episcopul vicar patriarhal.

Chilia „Sfântul Ipatie” este un așezământ monahal din Muntele Athos cunoscut în 
rândul călugărilor athoniți și al pelerinilor pentru viața duhovnicească a monahilor 
români care au trăit în acest loc.



Între cei mai de seamă viețuitori ai Chiliei Sfântului Ipatie se numără cuviosul Orest 
Baldovin, ucenicul Sfântului Calinic de la Cernica, cel care a rectitorit așezământul 
monahal la sfârșitul secolului al 19-lea, și arhimandritul Dometie Trihenea, mare 
duhovnic și stareț athonit de la mijlocul secolului 20.
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